



Между Россией и Никарагуа теперь безвизовый режим



С начала июля текущего года между Россией и Никарагуа вступает в силу соглашение о безвизовом режиме между двумя странами, которое было подписано в Манагуа ещё 28 июля 2009 года, передаёт ИТАР-ТАСС.

В соответствии с соглашением граждане России и Никарагуа, являющиеся владельцами действительных паспортов, за исключением дипломатических, служебных и официальных /регулируется отдельным соглашением/, могут въезжать, выезжать, следовать транзитом, пребывать на территории другого государства без виз на срок до 90 дней в течение каждого периода в 180 дней, начиная с момента въезда. Граждане одного государства, намеревающиеся пребывать на территории другого государства более 90 дней, либо осуществлять коммерческую или трудовую деятельность, должны получать соответствующие визы.

Стоит отметить, что безвизовый режим у России действует с 55 странами мира, в частности, с такими странами Южной Америки, как Аргентина, Бразилия, Венесуэла, Доминиканская Республика, Куба, Перу, Эквадор и Сальвадор.